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ROTULAS

Roétula

Conecta barras
Permite giro livre das barras




Rotulas

Conecta barras
Permite giro livre das barras




Rotulas

DOBRADICA

Conecta barras
Permite giro livre das barras




Rotulas

Conecta barras
Permite giro livre das barras
Nao ha momento fletor junto a secé&o que liga a rotula
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Corta-se a estrutura e usa-se
a equacao adicional:
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Corte pela esquerda

Usando as 3 equacOes de equilibrio mais a equacéo
complementar de gue momento na se¢cdo em D (rotula)
e nulo, determinam-se as reacoes:
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Corte pela direita



Exemplo 1
ZMD=0:—>4.Ex=24—>Ex=6 kN (=)

ZFX=O:—>Ex+Cx=10—>Cx=4 KN ()
ZME=o:-)2.cy+4.cx+24=50.3.1,5+1o.2,5->cy=105 KN (1)

D B=0:5C,+E =503 >E =45 kN ()
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Exemplo 2
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Exemplo 2

| -
15 kN/m Ic’:' 1200

BEENENEE RN EN
A B c A
3m
L m
D A
A < 4 m >« 4 m 77277
77777 1
MA Dy
At
I} Cor‘};d a éﬁx’bt/ﬂ&m c. G
ne o '150‘\! -0 (60229,

(\ 'DJ = 30N

;Tf’y

Lo

Y



Exemplo 2
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Exemplo 2
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Exemplo 2
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